



最是动人那抹红

——鲁能亘富公司党建工作纪实



鲁能亘富公司三大项目集中交付誓师大会

一面锦旗的故事

在鲁能亘富公司的党员活动室里有一面墙，上面收集了公司取得的各种荣誉，这其中，公司员工最为珍视的当属业主送来的各种表扬信、锦旗等等。

“金杯银杯不如老百姓的口杯，我们作为服务行业，内心最渴望的还是能够得到业主的认可，这是我们不懈努力的方向。”公司党建负责人介绍说。这些是他们贴心服务业主的见证，每一面锦旗背后都有一段暖心的故事。

今年5月的一天，一位60多岁的老太太把一面锦旗送到了公司，说啥也要找到党员服务队队员张涛当面致谢。老人是鲁能贵和金街公寓的一名业主，一个人独居还患有高血压、脑血栓。了解这一情况后，公司党员服务队为老人制定了定制服务，定期上门慰问帮扶，为老人解决日常生活中遇到的难题。去年年底以来，老人家中出现了两次跑水，均在党员服务队帮助下及时排除了问题，让老人深受感动。就是在这个过程中，老人和张涛等多名党员成了“一家人”。

这在鲁能亘富公司并不鲜见。党员服务队自2015年4月成立，目前已成为拥有17名党员、6名群众共计23名成员的知名团队，团队成员一起努力，利用“三会一课”和自评自学，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，并将政治理论与实际工作相结

合，不断提升服务意识和服务水平，积极参与济南市精神文明创建、扶贫助学、民生改善等活动，探索创新服务模式，荣获行业内金牌共产党员服务队称号。党员服务队统一穿着的红马甲成为社区的一道靓丽的风景线。

党员掀起学习潮

类似的服务队还有党员安全纠察队、青年突击队、党员先锋队等，在助力交付、服务社区、开展公益活动等方面充分发挥了党员先锋模范作用，为业主提供贴心周到服务的同时，也密切着与群众之间的关系。

这些先锋队的建立使基层组织和党员的作用得到充分发挥，公司上下掀起了学习十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮，自上而下的学习劲头，工作热情空前高涨。2018年年底，鲁能领秀城、鲁能泰山7号、郑州鲁能公馆三大项目集中交房，任务艰巨到几近不可能完成。危难之时显身手，公司党员服务队、党员先锋队、党员突击队全程参与其中，短短24天就完成3908套、66.5万平米的交房任务，全年交付突破6000套、108万平米，创造交房户数、交付面积新纪录，兑现了按期交付、零缺陷交付的庄严承诺。当年公司圆满完成项目资金回款、产权证办理等111项影响企业发展的难题，推动了企业高质量发展，切实履行了央企责任。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张泰来
通讯员 陈强

家里电器故障，孤寡老人生病受困，在鲁能领秀城、鲁能泰山7号等大型社区，业主们遇见了麻烦事除了找亲朋还有一个习惯，找党员服务队。这个成立5年的服务队目前已经成为山东鲁能亘富开发有限公司的一张名片，服务业主的同时也影响着业主，发挥着党员的积极能动性。

不惟是日常生活，在工作中，100多名党员干部的带头引领作用也越发突出，引领团队攻坚克难，坚守新思想、新发展理念，获得了鲁班奖、泉城杯、泰山杯等一系列荣誉。

共产党党委理论中心组学习规则》和国家电网公司党组实施细则，做到有通知、有签到、有议程、有学习笔记、有会议纪录、有学习心得体会。截至目前，组织集体学习6次、自学2次，班子成员结合实际作主题发言14人次，所属党支部每月至少开展1次集体学习，1次主题党日，每季度公司领导班子成员亲自为党员讲党课，公司党委、各支部工作实现全面达标，在年度党建绩效考核中蝉联第一名。

责任担当见行动

鲁班奖、泰山杯、泉城杯、山东省装配式建筑示范工程……在即将开馆的“党员政治生活馆”里有一面宽1米，高2米多的展板，上面密密麻麻列满了鲁能亘富公司2006年以来取得的荣誉和奖励。据不完全统计，2015年至今，公司就获得各类奖项61项。

在我国的传统文化里倡导知行合一，习近平总书记多次提出幸福是奋斗出来的，要求全党不忘初心，牢记使命。坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的独特优势。如何将这个优势充分发挥？对此，鲁能亘富公司相关负责人强调，学以致用，学习最终还是要落实到行动上。对一般党员而言，主要表现在岗位建功、发光发热，而对于整个公司而言，关键是要坚持新发展理念，坚持以人民为中心，全心全意为人民服务，履行社会责任。公司获得的诸如鲁班奖等等就是一个个生动的实践。

鲁能亘富公司积极履行社会责任，开发项目的同时，力求带动周边的基础设施建设，推动区域城市化建设和功能配套升级。以鲁能领秀城为例，目前，这里已形成5横6纵的市政交通网络，建成投入使用3所小学、1所中学、6所幼儿园，建成日产量2.4万吨级自来水站3座，每地块设增压站1座，日污水处理量1万吨级中水站1座，占地6250平米的一级消防站1座，领秀城热源厂为领秀城社区及周边约2.5万户居民供暖。

火车跑得快，全靠车头带。这一切得益于公司党委对于党建工作的高度重视，公司制定了一系列详细规范，落实党建工作责任制，发挥党建工作领导小组及其办公室作用，完善党建工作联系点制度，健全机制，形成合力，把党的领导有机嵌入公司治理。

今年初，公司党委就制定印发了《理论学习中心组2019年度学习计划》和《2019年党员教育培训工作计划》，把党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论中心组、“三会一课”的重要内容。按照计划在学习次数、内容、学时、程序等方面认真落实《中国



鲁能亘富公司“牵手筑梦 书送温暖”公益活动